



**SZPITAL MIEJSKI  
W ZABRZU**

**Zabrze, dnia 12/04/2016**

**WSZYSCY WYKONAWCY**

**SZPITAL MIEJSKI W ZABRZU SP Z O.O.  
UL. ZAMKOWA 4, 41-803 ZABRZE  
tel./fax. sekretariat (032) 271-69-00  
Dział Administracji, Zamówień i Logistyki tel./fax (032) 277-62-124/212**

**WYJAŚNIENIA NA PODSTAWIE ART 38 UST 1 PRAWA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

**PRZETARG NIEOGRANICZONY NR 04PN/16  
NA DOSTAWY NICI, MATERIAŁÓW OPATRUNKOWYCH ORAZ PIELUCHOMAJTEK**

„WYJAŚNIENIA NA PODSTAWIE ART. 38 UST 1 PRAWA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH”

**Pytanie nr 1**

**Dot. Pakietu nr 1**

Czy Zamawiający dopuści nici chirurgiczne pakowane w pojedyncze sterylne saszetki foliowo-papierowe, w których znajduje się papierowy nośnik nici oraz w zafoliowane opakowania zbiorcze po 12 saszetek?

**Odpowiedź nr1**

Zamawiający dopuszcza również możliwość zaoferowania nici chirurgicznych pakowanych w pojedyncze sterylne saszetki foliowo-papierowe, w których znajduje się papierowy nośnik nici oraz w zafoliowane opakowania zbiorcze po 12 saszetek.

**Pytanie nr 2**

**Dot. Pakietu nr 1-5**

Czy Zamawiający wymaga zawarcia w formularzu cenowym (w dodatkowej kolumnie) numeru katalogowego zaoferowanego asortymentu w celu sprawnego składania zamówień w przypadku zawarcia umowy?

**Odpowiedź nr 2**

Tak. Zamawiający wymaga w formularzu cenowym numeru katalogowego, nazwy nici oraz producenta zaoferowanego asortymentu w dodatkowych kolumnach. W związku z powyższym Zamawiający dołącza nowo obowiązujący formularz ofertowy pakietów od 1-6 ( Załącznik nr 1) z naniesionymi zmianami według, których należy składać ofertę.

**ZATWIERDZAM/NIE ZATWIERDZAM**

.....  
Zarząd Szpitala Miejskiego w Zabrze Sp. z o.o.